



郑州第一报道, 我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

吐槽无力, iPhone5从大师到平庸 不买 iPhone5 选择还很多

iPhone5 遗憾之一： 屏幕不给力

消费者吐槽：虽然早就知道 iPhone5 是 4 英寸屏的，但 16:9 的比例也太不舒服了，不说是机身加长，没有原来说的 3.5 英寸的质感了吧，从 4:3 到 16:9，很多老程序都会出现黑边的，而且分辨率也提高得不多，一句话，除了机身变长，毫无变化。

——网友“方恨少”

的确，iPhone4S 的 3.5 英寸屏已是两年前的行业配置，目前主流旗舰智能手机多是 4.5 英寸。iPhone 放在其他对手产品旁边显得格外娇小，苹果此次将 iPhone5 的屏幕扩大到 4 英寸，显然是因为现在大家喜欢屏幕更大的手机，其实，从旗舰到入门级的手机，都有比 iPhone 屏幕大的，显示效果也不差。

三星 I9228 5.3 英寸机皇

有没有发现身边很多领导和老板都换了这款手机？还要带一个棕色的皮套？是不是觉得这个要比 iPhone 大气得多？这就是三星前段时间卖得最好的大屏手机：I9228。



I9228 采用 1280×800 的超高屏幕分辨率，为 5.3 英寸大屏提供了完美的平衡。无论是玩游戏，还是看电影，5.3 英寸的黄金巨屏都能给用户带来超强的视觉冲击。因此，无论对于平板电脑，还是智能手机，I9228 都可以造成威胁。三星 GALAXY Note I9228 就是这样一款定位于智能手机和平板之间的全新产品。除了超大屏幕和高清视觉霸气十足外，该机还采用了 1.4GHz 双核处理器、1GB RAM、16GB 机身存储空间等，种种硬件配置堪称终端王者。

HTC One XT 4.7 英寸高清之王

HTC One XT 采用了一体式的直板触控设计，虽然背盖不可以拆卸，但是整体流线感十分强烈，看上去非常时尚和前卫，该机的屏幕是一块 4.7 英寸、SLCD 材质的电容触控屏幕，分辨率更是高达 1280×720 像素，屏幕效果十分细腻，机身背部安置一颗 800 万像素摄像头。



外在出色，内在亦不凡。HTC720t 拥有出色的微光拍摄、镜头瞬间启动、瞬间智能对焦、零延迟快门、拍录同步、快切、多帧连拍功能，令拍摄效果完全超乎想象，带来前所未有的传奇改变。特有 BeatsAudio 音效增强技术、BeatsAudio 全场景音效，让娱乐享受完美升级，逼真效果犹如亲临现场，震撼体验无与伦比。而它的 1080P 拍摄让你轻松当导演，清晰记录生活中的点滴感动。

苹果“iPhone5”终于来了，苹果粉丝当然是极为期待，但也有不少人表示，iPhone 对他们的吸引力并不大。南方日报 3C 周刊设立的调查中，就有 67.7% 的网友表示不会购买苹果的 iPhone5，不少投票的网友表示，如今的智能手机领域拥有大量的机型可供选择，而且一些价格低廉的智能手机也已经满足了日常大多数的应用，“卖肾”买苹果 iPhone5 的动力已经大不如前。

其实，iPhone5 如今已经没有了“独步天下”的霸气，反而有了一些遗憾，环视一下周围，在 iPhone5 之外，还有很多精彩。我们从郑州移动近期推出的手机里，选出了可以弥补 iPhone5 遗憾的机型，给您一个 iPhone 之外的选择。

记者 祁京

iPhone5 遗憾之二： 摄像头不行

不可否认，iPhone 的拍照功能确实好用，已经让很多人就此抛弃卡片照相机了，但摄像头的像素一直上不去，想要拍得更好更清晰，想要在夜晚和光线不足的时候拍得好看些，iPhone 就有点力不从心了。其实，800 万像素真的已经没什么特别了，iPhone 的竞争对手们早就推出了一系列带着更高像素摄像头的手机。

消费者吐槽：等这么久，单单不升级摄像头，太伤心了。800 万像素的摄像头，用两年了，还没一点提升，照相速度变快了，根本就是鸡肋功能嘛，快点慢点对于用户来说有什么区别？

——摄影记者 商华鸽

三星 i9308 800 万高清手机

三星 i9308 是移动 TD 网络最猛的智能手机，采用 Exynos4412 四核处理器，iPhone5 来了都不怕，市场报价 4180 元，TD 用户可以考虑入手，i9308 采用卓然天成的圆润外观，内建 800W 背照式镜头，拥有众多人性化功能设计，可更换 2100mAh 锂电池，续航表现更好。

三星 I9308 正面配有一块 4.8 英寸的电容触摸屏，分辨率为 1280×720 像素，显示效果清晰细腻。内置当中搭载了 Android 4.0 的智能操作系统，配合一颗高主频的四核处理器，加上背后一枚 800 万像素的摄像头以及 TD-SCDMA 网络制式，整体操控性出色。



索尼 LT28i 1200 万像素够清晰

索尼 LT28i 是一款最新推出的 Android 手机，它的定位高端，配置不俗，在整体性能方面和之前的 LT26i 相差不多，不过屏幕尺寸的提升令其在视觉效果上更加出色。

索尼 LT28i 的外观设计更加大气，而且 4.6 英寸的大尺寸屏幕看上去也极具震撼力。这块屏幕的分辨率仍然是 1280×720 级别，显示效果不俗。



iPhone5 遗憾之三： 外形没变化

从 2 代的水滴到 3 代的流线再到 4 代的简练，iPhone 的外形一直都在引领潮流，但这一次的改变，有人觉得进步不大，有人干脆就觉得退步了。其实 iPhone 未必退步，变化的是我们的胃口，现在每个季度都有新机上市，大家早就眼花缭乱了，还有谁特别中意已经变得街机的 iPhone 呢？

消费者吐槽：iPhone5 外形毫无改变甚至倒退，内在功能加强，或许更受男人喜欢，像我们这些感性的女性消费者，反正是看不到惊喜。外形改变的都是我不喜欢的，特别是机底两个喇叭，个人觉得更显低廉。还有耳孔换下面也不太习惯，最后就是背面了。上下两小块还颜色不一样，屏幕还加长不加宽，成何体统啊。

——女白领孙艳

HTC 新渴望 VT 不光是外形好

HTC 新渴望 VT 虽然是一款千元级智能手机，但丝毫没有影响其产品质量和做工，整机不仅有着出色的单手握感，SLCD 多点触控屏幕的表现也是毋庸置疑，况且该机还支持 Beats 音乐特效功能，能够带来天籁般的音乐享受，而中国移动广东分公司也正好拥有“无线音乐”业务，不仅乐库当中含有 150 万首的海量音乐可供下载，而且全曲下载低至 5 分钱一首，包月下载只需要 10 元，还能享受在线试听、赠送好友等额外功能。



摩托罗拉 MT680 更薄更强大

具备独有 MOTO 创新页面设计，特别为中国移动 3G 用户定制。支持中国移动的 TD-SCDMA/GSM 网络，搭载了 1GHz 的处理器，运行 Android 2.3.5，内置 512MB RAM 和 500 万像素摄像头。4 英寸的大屏幕分辨率高达 800×480，屏幕精细度更加出色。独特的不对称设计，引领时尚潮流。

